

В нашей группе «Маленькая страна» 19 января прошёл весёлый праздник «Святочные гуляния». Как настоящие «ряженные» в масках и костюмах дети распевали колядки.



Щедрые хозяйки (родители) одаривали их угощением. После того, как дети поколядовали, разыграли забавную сценку «Козуля», так как Коза есть символ добра и достатка в доме.



Праздник продолжили старинными весёлыми играми «Дударь», «Сковорода» и т.д. Вместе с детьми участвовали в играх и родители.





На Руси в Святки гадали. Мы тоже не стали нарушать этот обычай и гадали с детьми «Кто кем станет, когда вырастет». Дети вытягивали карточки с профессиями, не всем ребятам понравились профессии, которые они вытянули, зато родители смеялись и фотографировали своих чад. А детям объяснили, что это только игра и когда они вырастут станут тем, кем захотят. Закончился праздник чаепитием. Пили чай из самовара с конфетами и печеньем, которые они заработали, распевая колядки.



Праздник получился весёлым, и все получили массу удовольствия.